



Predstavništvo Narodne Republike
Jugoslavije
u Rimu

Dole potpisani ima čast prijaviti predstavn
ništvo Narodne Republike Jugoslavije u Rimu, pretrpljenu
štetu u Italiji.

Prilikom mog interniranja oko 23/7-1941 god. u
Perregnovom od strane fašističkih vlasti, kada sam odveden
sa celom porodicom u Cavaji (Albania) a kasnije u Ferra-
monti (Prov. Cosenza) bio sam prisiljen na osnovu pretnje od
strane neprijateljskih fašističkih vlasti, predati im

100.- (Sto Napoleona u zlatu kao i
159.150.- (Sto pedeset devet hiljada sto pedeset Lira)

sa izjavom da će se svi internicima, vratiti sav predati novac
u celosti, u protivnom kod koga se bude našlo više od Lira 500.- biće
mu sve konfiskovano i najstrožije kažnjen, ta stroga naredba od strane
neprijateljskih vlasti, nateralo me je da sav novac predam, koji su u
mom prisustvu zapечатili u jednom velikom kovertu i na poledjini stavio
moj potpis.

Iznos u Lirama ^{primio sam} posle više od godinu dana, dok sam sa
moje Napoleone više puta uputio molbe da mi se vrati, tek 1942 ili
početkom 1943 god. poslali su mi iznos od oko

Lira 13.000.- (Trinaest hiljada) u dva čeka od strane
Ministarstva Finansija preko Banke d' Italia, na adresi Questura
u Modeni, koja je poslala te čekove Pavullskoj opštini, stim da prijem
potvrdim, da sam time izmiren u mom potraživanju, za oduzetih mi 100.000.

U 1942 u 1943, nalazio sam se kao konfiniran sa celom porodicom u
Pavullo (Prov. Modena)

Ja sam naravno kategorički odbio primiti oba čeka, podneo



sam Pavulloj opštini pismenu izjavu, da ih vole dostaviti
Questuri da nisam voljan primiti Lire, već tražim da mi se vrati
Napoleone, kao što su njihove vlasti običale, publicom mog interniranja,
Ministarstvo Finansija na moju izjavu ponovila je zahtev da primim
Lire, na šta sam ponova izjavio da nemogu prihvatiti njihov zahtev.
Moram napomenuti da je tada vrednost Napoleona predstavila preko
Lira 250.000. -

U međuvremenu počeli su pristizavati pisma i Depese od strane
Delasema u kojima mi preporučuju da primim Lire u mesto Napoleone.
Na ponovna pisma i Depese od strane Delasema našao sam se u nepriklizi i
u strahu da se neko u Ministar. Finansija ne osbete, upućujući mene i moju
porodicu ponova u nekom Logoru, koga sam bio set i presit. Sumnivo mi je
danas, ^{da} potpisnik na Depesama od strane Delasema, neku Dr Sorani insistirao
da primim Lire, kasnije sam doznao da su neki Jugosloveni bili oštećeni od
strane Dr Sorania. Imas od 100 Napoleona predao sam fascističkim vlastima
i to 50 kom. pod mojim imenom Maurizio Levy a drugih
50 " " imenom Marcella Farchi mog zeta.

2.) Dalje prijavljujem štetu koju sam pretrpeo ostavljajući najveći deo
naše pokretnice, kao Odda, veša, obuća, posudje, nameštaja, ccbad, jorgani,
namirnice u Pavullo (Prov. Modena) odakle sam morao pobeći na dan 9/9/1943.
kada su nemci nadirali sa svih strana, Tadašnja vrednost predstavila je
najmanje Lira 400.000. - nisla od liih stvari nisam našao, pošto je neprijatelj sve
odneo, kasnije je i samo mesto mlogo nastiadalo, većim delom uništen od nemaca.

3.) Dalje prijavljujem da mi se nadoknadi za izgubljeni sposobnost za
rad, kao i Ldraostveni sposobnost za vreme mog interniranja od 23/7-1941
do 9/9-1943 sa Lira 300.000. -

Molim Predstavništvo Federativne Narodne Republike Yugo-
slavije sa sedištem u Rimu, da preduzme potrebne korake u smislu
ove moje predstave.

Pouxan.

Rim 18/II-1946.

Moric Levi.
Rim Via Lulina 86/9